

Lucius Quinctius Cincinnatus (519 B.C.E. - 430 B.C.E.)

Cincinnatus je rođen Lucius Quinctius i imao je nadimak "Cincinnatus", zbog njegove kovrčave kose. Smatrao se ranim junakom Rimske Republike i vrlo cijenjen zbog svoje spremnosti da se odrekne moći i živi u jednostavnim kreposnim životom . Iako se suprotstavio plebejcima, njegov pristup osobnoj moći može se opisati samo kao demokratski. Cincinnatus je bio sretan što živi i radi na svojoj farmi sa svojom obitelji. Međutim, kada je služio kao konzul u 460. godini B.C.E. on je ostavio takav dojam drugim političkim i vojnim vođama da je postao dobro poznat po svojoj vještini i vrlini. Kad je završio mandat, sretno se vratio u svoj dom.

Nekoliko godina kasnije ponovno je pozvan da preuzme vodstvo protiv plemena poznatog kao Ekvi. Situacija je bila strašna, a senat ga je molio da se vrati i pomogne u postizanju pobjede. Prema legendi, Cincinnatus je orao polje kada su predstavnici senata stigli da se obraćaju za pomoć i najavljuju da je sadašnji savjetnik Horatius Pulvillus imenovao Cincinnatusa da služi kao diktator šest mjeseci. Cincinnatus je još jednom nosio njegovu tuniku i vratio se u Rim, unatoč tome što je napustio svoju obitelj i svoje usjeve. Po dolasku na popularnu skupštinu, Cincinnatus je naredio svim muškarcima vojne dobi da se pridruže na Marsu na polju (Campus Martius) prije kraja dana. Njegova se vojska okupila i sljedećeg dana Cincinnatus je vodio sam mnoštvo vojnika pješaka i iznenadio neprijatelja. Vođa Ekva molio je milost i Cincinnatus je odgovorio da ne želi nepotrebno krvoproliće. Zavjetovao je prestanak neprijateljstva ako Ekvi priznaju da su ih je osvojio Rim. Nakon ceremonije koja je uspostavila pobjedu Rima i podnošenje neprijatelja, Cincinnatus je raspušta vojsku, podnosi ostavku na mjesto diktatora i vraća se na svoju farmu. Diktator je služio ukupno šesnaest dana. Cincinnatus se prisjeća zbog njegovog primjernog vodstva i interesa u služenju javnosti, a ne svojim interesima. Ponovno je pozvan na akciju, u 439. godini B.C.E. i nakon te pobjede ponovno se vratio na svoju farmu.

Mnogo stoljeća kasnije, Sjedinjene Američke Države su se podsjetile na integritet Cincinnatusa kada su svjedočili da se general George Washington odlazi u svoju farmu nakon Američke revolucije. Poput Cincinnatusa, ponovno je pozvan da služi svojoj zemlji, što je učinio. U to je vrijeme Washington mogao tražiti kraljevstvo ili služiti kao predsjednik za život, od kojih je oboje odbio, pozivajući se na njegov interes za javno dobro kad se u samo dva mandata povukao iz predsjedništva. U znak priznanja rimskog i američkog "Cincinnatusa", formiran je Društvo Cincinnatija. Grad Cincinnatus, New York i grad Cincinnati, Ohio također su bili imenovani u čast Cincinnatusa i Washingtona.

George Washington činjenice

Bio je jedan od najpopularnijih predsjednika SAD-a i postavio temelje uloge predsjednika u budućnosti. Bio je također poznat po tome što je bio najveći predsjednik Sjedinjenih Država jer je bio visok šest metara, visok dva inča i težio je 200 kilograma.

Djetinjstvo i odrastanje

George Washington rođen je 22. veljače 1732. i odrastao u kolonijalnoj Virginiji. George je počeo raditi kao nadglednik zemlje, ali kasnije je postao vođa s vojskom u Virginiji i uključio se u rat s Francuzima i Indijancima. On je postao velik zemljoposjednik i bio je izabran u Virginijinu zakonodavnu vlast. George je bio protiv zlostavljanja ljudi od strane svojih britanskih vladara i borio se s njima za svoja prava. Kad se Britanci nisu slagali, George Washington i njegovi ljudi odlučili su se krenuti u rat.

Američka revolucija i Washington

Godinu kasnije svaka kolonija pod britanskom odlukom odlučila se boriti zajedno, a George Washington predstavljaju koloniju Virginije kao delegata. U svibnju 1775. Washington je proglašen generalom kontinentalne vojske. Bio je to teški trenutak kada je George Washington morao obučiti vojsku kolonijalnih seljaka kako bi se borila protiv obučениh britanskih vojnika. Izgubio je mnoge bitke tijekom Američke revolucije koji je trajao šest godina.

Dana 25. prosinca 1776., George Washington, sa svojom Kontinentalnom vojskom, prešao je rijeku Delaware u New Jersey zbog iznenađujućeg napada na britansku vojsku. Ovo je bila prekretnica u Americi.

Bitka u Yorktownu bila je posljednja bitka američke revolucije. Ovdje je britanska vojska bila okružena i znatno nadmašena. Tako su Britanci odlučili predati i smatrati mirovnim ugovorom. Tako je George Washington uspio voditi svoju vojsku na pobjedu nad Britancima 17. listopada 1781. godine.

George Washington kao predsjednik

Godine 1789. George Washington izabran je kao prvi predsjednik Sjedinjenih Država. On je bio taj koji je pomogao izgraditi riječi ustava. Također je formirao prvu predsjedničku vladu s državnim tajnikom i tajnikom trezora. U svojoj prvoj godini Kapitol Sjedinjenih Država bio je u New Yorku, a potom se preselio u Philadelphiju. Glavni grad Washingtona dobio je ime po njemu, ali on nikada nije služio tamo. Nakon osam godina predsjedničke vladavine, George Washington sam odstupio jer je smatrao da predsjednik ne bi trebao vladati jako dugo.

Nekoliko godina nakon što je napustio ured, Washington je uhvatio lošu infekciju hladnoćom i grlo i umro 14. prosinca 1799. godine.

U čast Georgea Washingtona Kolumbijska škola u Distriktu Columbia promijenila je ime na sveučilište George Washington.

Citati George Washington

Ako je sloboda govora oduzeta, tada ćemo biti glupi i tihi, poput ovaca do klanja.

Disciplina je duša vojske.

Puno je bolje biti sam, nego loše društvo.

Istinsko prijateljstvo je biljka sporog rasta.

Bolje je ponuditi nikakav izgovor nego loš.